

Лента новостей

Светлана Ионова

Джазоворот состоится в середине октября



Музыкальный фестиваль «Джазоворот» пройдёт в этом году под названием «Джазоворот – 7,5». Мероприятие состоится в субботу, 15 октября, в противинской Детской музыкальной школе. Как сообщают инициаторы и организаторы



JAZZOVOROT ДЖАЗОВОРОТ В ПРОТВИНО

фестиваля – молодёжная арт-группа «ПРОсвет», ожидается выступление таких коллективов, как пауэр-джаз трио «Kaos Protokoll» (Швейцария), Alta Capella (первый в России ансамбль ренессансных и барочных духовых инструментов), а также уже знакомый противинцам «Ticket to the jazz» (Тула). Подробности – на странице мероприятия в соцсетях: vk.com/projazzvorot, www.facebook.com/events/1404487236231636.

Пенсионерам – об истории обычных вещей

Интересная встреча состоялась 28 сентября в противинском Отделении временного проживания. Сотрудница ЦГБ Надежда Бакатура провела с проживающими в отделении беседу из цикла «История обыкновенных вещей». Темой стал обыкновенный гранёный стакан. К слову, у этого предмета имеется свой день рождения – он отмечается 11 сентября.

Как узнали участники встречи, появился гранёный стакан в петровскую эпоху, в 1721 году, и изначально был создан

для нужд русского флота: в отличие от круглого стакана он не падал и не разбивался при качке. В советское же время, по мнению культурологов, стакан стал неофициальным символом эпохи. Многогранные стаканы использовались в каждой квартире, в заведениях общепита, в школах, больницах, воинских частях. Особенно следует сказать о пассажирском железнодорожном транспорте, где обычай пить чай из стаканов в подстаканниках сохраняется и сегодня.